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B42_E6_9C_c89_637144.htm 以下是2011年1月及2月GMAT逻辑

机经，自2011年1月28日起至2011年2月22日，共99题。百考试

题祝各位考生们顺利通过GMAT考试！ 53城市X有条河之前

附近有个small dam被拆除了，然后那边的某种鱼(好像

是salmon)都可以到达他们spawning sites(产卵的地方吧)，所以

得出结论说应该把bigger dams也拆掉，这样会有更多

的salmons,而且dams附近可以产生电的地方也不econmically

viable. 问支持，我选的好像是Y附近的有电厂，而它们

的salmon数量比X少，不确定。 54有个地方想提高它的cultural

profile,所以就提议给当地几个音乐家，作曲家stipends(津贴)

，把他们送出国读学位，然后回来交学生或者演出，问削弱

。 我好像选的是这个地方只有很少比例的人是音乐家，不确

定。 考古54 V1 某国为了提升音乐家整体的profile，准备拨款

赞助两种音乐人出国进修，前提是他们毕业后得回国效力五

年，问这个计划要达到目的前提条件需要怎样，选项有点搞

，我选了E，这些音乐家是否认为国家给的这点钱真的能

够cover掉在国外的study and living cost，不确定，但真的很搞

55.戒烟题 V1我的版本：两种戒烟药，一种原来是处方药A，

现在开放出来非处方方版本，另一种B，处方药是目前销售的

最好的牌子。非处方版本开发出来，价格还比B便宜。所以

是A牌子的尼古丁PATCH会leading the market.。 问削弱 A.用A

戒烟的时候 比用B戒烟时间长 C。用A的话 损耗比B厉害 v2含

有一种物质A的药有处方药和非处方药，处方药比非处方药



更贵，所以人们会更倾向购买非处方药 选项忘记了。。。=

。= 附考古55： V1戒烟人士用尼古丁PATCH去戒烟。现在的

尼古丁PATCH是处方药。将来某一个品牌将推出非处方的尼

古丁，价钱便宜很多。结论是这个品牌的尼古丁PATCH

会leading the market. 问削弱。我选了insurance company only

pay the cost of the prescription medication. V2 讲有种戒烟药，

叫nicodiban之类的，是非处方药。这药刚推出市场，目前市

场上的类似戒烟药的leading brand是一个处方药。由于前面那

个非处方药比处方药便宜，所以厂家估计很快他们的药就会

成为这个市场上的leading brand V3 两种戒烟药，一种原来是

处方药A，现在开放出来飞初方版本，另一种B，是目前销售

的最好的牌子，现在非处方版本开发出来，并第一次把价格

卖的比B还低，因此会抢去B更多的销售额，问support, 我选原
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